
2024 ADDITIONS



Enhancing champagne and cocktail presentations, Swing and Twist captivates
luxury and opulence with their voluminous bowls. Further elevated by their long 
and filigree stems.

Enchanting with its exceptional delicacy, Fino offers four beautiful glasses featuring
ultra-thin walls with an elegantly drawn stem.This series combines lightweight and 
simple elegance, elevating wine presentation.

Paying tribute to the iconic barware of the 1920’s, we introduce  a sophisticated
range consistent of five exquiste glasses, crafted with the utilisation of 
diamond-cut technology with debossed lines adoring the sides, offering a classic 
yet distinctly modern style to this bar collection.

Showcasing minimalism and sophistication, Kyoto Bar aligns with the creativity of
mixology. Complete with the use of intricate walls and a lightweight base. This series 
emphasises the style of all vibrant drink presentations.

FINO

SWING & TWIST

SOHO BAR

KYOTO BAR

NEW COLLECTIONS

STÖLZLE LAUSTIZ



Disc Price Each £6.50 Disc Price Each £6.50

SWING & TWIST

Swing Cocktail
G231/40 Pk: (6) 181mm
300ml (10 ½ oz) 
Fits Glass Rack:
9 Compartment

3 Half Drop Extenders
AMB-0921**

Twist Cocktail
G231/41 Pk: (6) 172mm
220ml (7 ¾ oz) 
Fits Glass Rack:
16 Compartment

2 Half Drop Extenders
AMB-1617**



SOHO BAR

Fits Glass Rack
16 Compartment

2 Half Drop Extenders
AMB-1617**

Martini
G205/25/1620 Pk (6) 168mm

250ml / 8 ¾ oz

Disc Price Each £6.80

Fits Glass Rack
16 Compartment

2 Half Drop Extenders
AMB-1617**

Cocktail Coupe
G159/08/1620  Pk (6) 162mm

276ml / 9 ½ oz

Disc Price Each £7.90

Fits Glass Rack
36 Compartment

2 Half Drop Extenders
AMB-3617**

High Ball
G350/10/1620 Pk (6) 155mm

380ml / 13 ¼ oz

Disc Price Each £5.00

Longdrink
G350/12/1620 Pk (6) 165mm

450ml / 15 ¾ oz

Disc Price Each £5.26

Fits Glass Rack
36 Compartment

2 Half Drop Extenders
AMB-3617**

Fits Glass Rack
25 Compartment

1 Half Drop Extenders
AMB-2513**

Double Old Fashioned
G350/15/1620 Pk (6) 94mm

320ml / 11 ¼ oz

Disc Price Each £5.00

Fits Glass Rack
9 Compartment

2 Half Drop Extenders
AMB-0917**

Cocktail
G346/25 Pk (6) 172mm

318ml / 11 oz

Disc Price Each £6.50

Fits Glass Rack
36 Compartment

2 Half Drop Extenders
AMB-3617**

G346/09 Pk (6) 144mm
402ml / 14 oz

High Ball

Disc Price Each £3.60



Fits Glass Rack
9 Compartment

4 Half Drop Extenders
AMB-0925**

Burgundy
G236/00 Pk (6) 245mm
807ml / 28 ¼ oz

Disc Price Each £7.40

Fits Glass Rack
16 Compartment

4 Half Drop Extenders
AMB-1625**

Bordeaux
G236/35 Pk (6) 254mm

656ml / 23 oz

Disc Price Each £7.40

Fits Glass Rack
16 Compartment

4 Half Drop Extenders
AMB-1625**

Red Wine
G236/01 Pk (6) 240mm

545ml / 19 oz

Disc Price Each £7.14

Fits Glass Rack
25 Compartment

4 Half Drop Extenders
AMB-2525**

White Wine
G236/03 Pk (6) 232mm
451ml / 15 ¾ oz

Disc Price Each £7.00

FINOKYOTO BAR

Fits Glass Rack
16 Compartment

2 Half Drop Extenders
AMB-1617**

Nick and Nora
G346/05 Pk (6) 161mm
190ml / 6 ½ oz

Disc Price Each £6.22

Fits Glass Rack
36 Compartment

2 Half Drop Extenders
AMB-3617**

Longdrink
G346/12 Pk (6) 165mm
463ml / 16 ¼ oz

Disc Price Each £3.60

Disc Price Each £3.30

Fits Glass Rack
36 Compartment
AMB-3609**

Double Old Fashioned
G346/14 Pk (6) 85mm

316ml / 11oz

Disc Price Each £3.30

Fits Glass Rack
25 Compartment

1 Half Drop Extenders
AMB-2513**

Double Old Fashioned
G346/15 Pk (6) 94mm
433ml / 15 ¼ oz





NEW COLLECTIONS

Introducing three new collections: Oyster, Fawn and Pistachio 
manufactered with Ecogres®, a reused, recycled stoneware clay.

Products under this label are guaranteed to be made of recycled 
materials derived from ceramic surplus,
a re-used material, completely eco-friendly.

By choosing Ecogres®, you are taking part in our commitment to the By choosing Ecogres®, you are taking part in our commitment to the 
environment. The trademark is a result of years of internal investigations 

and as a result is an upgraded (recycled) raw material.

PISTACHIOOYSTER FAWN



Introducing Oyster, a beautifully crafted collection showcasing a
delicate light hue, enhancing the seamless combination of
sustainability and sophistication.

OYSTER

All Oyster items are microwave and dishwasher safe.

**Please note, images are for illustration only. Natural movement
of  the glaze during the firing process, particulary on vertical sided
items, causes the reactive glaze to separate and moving uniquely
on each piece.

Thus, ensuring a handcrafted finish, resulting in no two pieces being
exactly the same.



Disc Price Each £12.98

Disc Price Each £8.62

Disc Price Each £6.84

Walled Plates

FG13331 Pk(6) 31cm/12” 

FG13326 Pk(6) 26cm/10” 

FG13321 Pk(6) 21cm/8 ¼” 

Disc Price Each £7.62

Pourer

FG13350 Pk(6) 7.5cm/3”
150ml/5oz

Disc Price Each £8.62

Disc Price Each £6.06

Deep Bowls

FG13320 Pk(6) 20cm/8” 

FG13313 Pk(6) 13cm/5” 

Disc Price Each £15.24

Signature Plate

FG13020 Pk(1) 20cm/8” 

Disc Price Each £4.98

Walled Bowl

FG13009 Pk(6) 9cm/3½” 

Disc Price Each £4.98

Sides Bowl

FG13309 Pk(6) 9cm/3 ½” 

Introducing Oyster, a beautifully crafted collection showcasing a
delicate light hue, enhancing the seamless combination of
sustainability and sophistication.

OYSTER

All Oyster items are microwave and dishwasher safe.



Unveiling Fawn, a robust selection offering dark earthy
tones,designed to enhance a natural yet modern
refinement to your dining experience.

All Fawn items are microwave and dishwasher safe.

Disc Price Each £15.24

Signature Plate
FG33020 Pk(1) 20cm/8” 

Walled Plates

FG33331 Pk(6) 31cm/12” 

FG33326 Pk(6) 26cm/10” 

Disc Price Each £12.98

Disc Price Each £8.62

Disc Price Each £6.84
FG33321 Pk(6) 21cm/8 ¼” 

Disc Price Each £6.06

Disc Price Each £8.62
FG33320 Pk(6) 20cm/8” 

FG33313 Pk(6) 13cm/5” 

Deep Bowls

FAWN



**Please note, images are for illustration only. Natural movement of the glaze during the firing process,
particulary on vertical sided items, causes the reactive glaze to separate and moving uniquely on each piece.

Thus, ensuring a handcrafted finish, resulting in no two pieces being exactly the same.

Disc Price Each £15.24

Signature Plate
FG33020 Pk(1) 20cm/8” 

Disc Price Each £4.98

Walled Bowl

FG33009 Pk(6) 9cm/3½” 

Sides Bowl

FG33309 Pk(6) 9cm/3 ½” 
Disc Price Each £4.98

Disc Price Each £7.62

FG33350 Pk(6) 7.5cm/3”
150ml/5oz

Pourer



Disc Price Each £12.98

Disc Price Each £8.62

Disc Price Each £6.84

Walled Plates

FG23331 Pk(6) 31cm/12” 

FG23326 Pk(6) 26cm/10” 

FG23321 Pk(6) 21cm/8 ¼” 

Disc Price Each £7.62

Pourer

FG23350 Pk(6) 7.5cm/3”
150ml/5oz

Disc Price Each £8.62

Disc Price Each £6.06

Deep Bowls

FG23320 Pk(6) 20cm/8” 

FG23312 Pk(6) 13cm/5” 

Disc Price Each £15.24

Signature Plate

FG23020 Pk(1) 20cm/8” 

Disc Price Each £4.98

Walled Bowl

FG23009 Pk(6) 9cm/3½” 

Disc Price Each £4.98

Sides Bowl

FG23309 Pk(6) 9cm/3 ½” 

All Pistachio items are microwave and dishwasher safe.

PISTACHIO
Indulge with Pistachio, featuring a soothing green tint complete
with a textured organic edge. Boasting the perfect blend of
luxury and functionality.



**Please note, images are for illustration only. 
Natural movement of  the glaze during the firing 
process, particulary on vertical sided items, causes 
the reactive glaze to separate and moving uniquely

on each piece.

Thus, ensuring a handcrafted finish, resulting in no 
two pieces being exactly the same.

Indulge with Pistachio, featuring a soothing green tint complete
with a textured organic edge. Boasting the perfect blend of
luxury and functionality.





BUBBLY

TENSE

Introducing Bubbly and Tense, a concept
crafted by Costaverde, highlighting the
art of fine food presentation. Two new
porcelain collections which feature nine
signature pieces, showcasing versatile
shapes and an innovative matte glaze
finished with a digital overlay.finished with a digital overlay.



Signature Coupe Bowl

152029 Pk (12) 29cm /10 ½”
66oz / 187cl

Disc Price Each £12.78

Rectangular Platter

152031 Pk (4) 31 x 13 / 12” x 5 ¼”
Disc Price Each £17.82

Coupe Plates

152028 Pk (12) 28cm /11”

152023 Pk (12) 24cm / 9 ½”

Disc Price Each £10.58

Disc Price Each £8.47

Deep Gourmet Plates

152025 Pk (12) 29cm /10 ½”
Disc Price Each £14.82

152026 Pk (4) 25cm / 9 ¾”
Disc Price Each £12.62

BUBBLY
A collection designed for the appreciation of 
    subtle luxury.
        
         Bubbly enhances culinary presentations
           having a distinct textured glaze adording
             versatile shape.



Dip Bowl

152009 Pk (12) 9cm / 3 ½”
4 ½ oz / 13cl

Disc Price Each £4.68

Rectangular Platter

152031 Pk (4) 31 x 13 / 12” x 5 ¼”
Disc Price Each £17.82

Bowl

152012 Pk (12) 12cm / 4 ¾”
12 ¼ oz / 34cl

Disc Price Each £7.02

A collection designed for the appreciation of 
    subtle luxury.
        
         Bubbly enhances culinary presentations
           having a distinct textured glaze adording
             versatile shape.

152024 Pk (12) 24cm /9 ½”
47oz / 134cl

Coupe Bowl

Disc Price Each £10.58

152024 Pk (12) 24cm /9 ½”
47oz / 134cl



Signature Coupe Bowl

153029 Pk (12) 29cm /10 ½”
66oz / 187cl

Disc Price Each £12.78

Rectangular Platter

153031 Pk (4) 31 x 13 / 12” x 5 ¼”
Disc Price Each £17.82

Coupe Plates

153028 Pk (12) 28cm /11”

153023 Pk (12) 24cm / 9 ½”

Disc Price Each £10.58

Disc Price Each £8.47

Deep Gourmet Plates

153025 Pk (12) 29cm /10 ½”
Disc Price Each £14.82

153026 Pk (4) 25cm / 9 ¾”
Disc Price Each £12.62

TENSE
Crafted for the discerning chef, Tense
   enhances presentation by under-
     statement, with a unique textured
      glaze and matte finish.



Dip Bowl

153009 Pk (12) 9cm / 3 ½”
4 ½ oz / 13cl

Disc Price Each £4.68

Rectangular Platter

153031 Pk (4) 31 x 13 / 12” x 5 ¼”
Disc Price Each £17.82

Bowl

153012 Pk (12) 12cm / 4 ¾”
12 ¼ oz / 34cl

Disc Price Each £7.02

153024 Pk (12) 24cm /9 ½”
47oz / 134cl

Coupe Bowl

Disc Price Each £10.58

153024 Pk (12) 24cm /9 ½”
47oz / 134cl

Crafted for the discerning chef, Tense
   enhances presentation by under-
     statement, with a unique textured
      glaze and matte finish.



DPS Tableware Limited
Head Office, Showroom & Distribution Centre

Opal Way, Stone Business Park,
Stone, Staffordshire, ST15 0SS. UK

Tel: +44 (0) 1785 826333
Email: sales@dpstableware.co.uk
Web: www.dpstableware.co.uk
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